

# “掌门人”被关狱中,记者首次深入探秘—— 美一夫多妻教派的荒诞生活

虽然宣扬“一夫多妻制”的美国邪教——摩门教基本教义“末世圣徒教会”掌门人沃伦·杰夫斯已在3年前锒铛入狱,然而他仍在狱中“遥控”指挥着位于美国亚利桑那州科罗拉多城和犹他州的“末世圣徒教会”社区。不久前,美国记者斯科特·安德森和被困狱中的杰夫斯经过数次商谈后,终于破例获准进入这个“一夫多妻”教派内部进行深入调查和采访。斯科特在长达数天的采访中,向人们披露了一个真实而荒诞的“一夫多妻”世界。



88岁的乔·杰索普(白圈内)和他的5个妻子(前排)以及46个儿女、239个孙辈中的大部分人合影

不久前,美国摩门教基本教义“末世圣徒教会”在亚利桑那州科罗拉多城的利罗斯·圣约翰逊教堂为68岁老妇芬尼塔·杰索普举行了一个隆重的葬礼,参加葬礼的宾客多达5000人,芬尼塔的丈夫梅里尔·杰索普和每个参加葬礼的宾客不停地握手。芬尼塔是梅里尔的6个妻子之一,也是他惟一“合法”的妻子。

梅里尔的其他4个妻子都穿着白色的丧服,陪伴在梅里尔的身后。然而,葬礼上独不见梅里尔的第4个妻子卡罗琳,原来早在2003年,卡罗琳就带着自己的8个孩子逃出了“末世圣徒教会”社区。正是她的“窝里反”导致该邪教掌门人沃伦·杰夫斯最后被捕归案。

## 88岁老翁儿孙将近300人

记者采访的“末世圣徒教会”成员包括现年88岁的乔·杰索普,他是梅里尔·杰索普的哥哥,乔和自己的5个妻子、46个儿女以及239个孙子生活在犹他州希尔达尔社区中。希尔达尔社区如今居住着6000多名“末世圣徒教会”成员。88岁的乔在社区中饱受人们的尊敬,因为他不仅是这一社区的“奠基人”之一,并且还是一个自学成才的工程师,正是他在过去几十年中为当地人设计并督建了一些河道

和水库,从而使当地贫瘠的土地得以栽种果树和庄稼。

乔的父母都是“末世圣徒教会”信徒。据悉,摩门教“末世圣徒教会”信徒都生活在超大型的住宅或高高的院墙后面,从而防止外人窥探他们的生活。

## 众多妻子“分工合作”

尽管乔·杰索普拥有5个妻子,但他的每个妻子都住在不同的房子中,而不是和乔住在一起。

这些男人的家庭生活表面上看起来仍然十分“井井有条”,因为每个妻子都会根据安排做自己的“分内的事”——这些妻子们平时做家务事都会“分工合作”,譬如一个妻子负责烹饪大家的伙食,第二个妻子则负责给他们的孩子充当家庭教师——这儿的所有孩子都是在家中接受教育;第三个妻子则通常会干一些缝纫或晾洗衣服的活。据悉,这种“分工合作”方法可以降低妻子们之间的嫉妒。

## 竟有姐妹“共事一夫”

据悉,乔丝不仅和其他几个女人共享着丈夫海伯,其中一个叫做玛西娅的妻子还是她的亲妹妹。当玛西娅在上世纪80年代由于婚姻不幸和丈夫离婚后,乔丝竟为丈夫海伯和妹妹玛西娅充当起了“媒人”,让妹妹也嫁给了自

己的丈夫海伯!

社区内的成年女性很多都是“超级妈妈”,她们每人常常会生育十来个孩子。希尔达尔社区诊所每年要接生大约400个新生儿。由于许多女性都是近亲结婚,所以该社区的很多孩子都遗传了一种名叫“富马酸酶缺乏症”的隐性基因疾病。

## 正义父亲反出摩门教

37岁的梅琳达·费谢尔·杰夫斯是一个性格外向的女性,她的丈夫杰姆·杰夫斯是身在狱中的沃伦·杰夫斯的侄子。虽然梅琳达是杰姆的几个妻子之一,但她的父亲丹·费谢尔却是“一夫多妻制”的强烈反对者,费谢尔在上世纪90年代和“末世圣徒教会”彻底决裂。

## 掌门人妻子多达80人

事实上,尽管摩门教“末世圣徒教会”的男性可以娶好几个妻子,但也并不是想要就娶,而是要得到该教派掌门人沃伦·杰夫斯的许可才行。杰夫斯限制别人娶妻的数目,但他自己的妻子却多达80人!令人不可思议的是,当沃伦·杰夫斯98岁的父亲、曾掌管摩门教“末世圣徒教会”达16年之久的鲁伦·杰夫斯在2002年去世后,杰夫斯竟然还“继承”了他父亲的几个年轻妻子,将她

们纳为了他自己的“妻子”。

据内幕人士称,只有是杰夫斯的亲信才可以娶超过10名以上的妻子。

## 年轻男孩被赶出社区流浪

事实上,由于杰夫斯和他的亲信们每人都要娶至少十几个妻子,“末世圣徒教会”社区中的未嫁女性越来越少,形成了“僧多粥少”的局面,于是杰夫斯和其他教派领袖们又开始借故大举驱逐社区中的年轻男孩,让他们被迫离开社区,在拉斯维加斯、盐湖城等地的街头流浪。

## 他们为什么不逃跑

记者发现,虽然摩门教“末世圣徒教会”掌门人杰夫斯仍在狱中服刑,但在这些“一夫多妻”社区中,他的影响力仍然无处不在。

记者同时还发现,尽管“末世圣徒教会”的女性现在大量的机会可以“逃跑”——她们大多拥有手机、大多会开汽车,并且没有武装保镖看守着她们,但她们很少有人想到逃跑,或前往“外面的世界”去看看。记者发现,这一点跟她们从小受到的文化教育有关,她们对外面的世界可以说毫无所知,对她们来说,离开社区就意味着抛弃一切,抛弃“安全感”和自己的家人。木子

## 说声“对不起” 强奸抢劫只判3年

13岁的英国男孩巴拉尔·汗当着两个朋友的面强奸了一名女性。不仅如此,他还抢走了这位女士的包。然而,在他承认了强奸和抢劫的罪名后,巴拉尔·汗仅仅被判了3年有期徒刑。理由是,他年仅13岁,并且说了“对不起”。

## 当着朋友面强奸妇女

去年9月的一个傍晚,当20岁的受害者步行穿过一个僻静地带回家时,巴拉尔跑到她身后掐住了她的脖子。巴拉尔对她拳打脚踢,受害人开始尖叫并试图反抗,他朝受害者的嘴部猛施老拳,受害者很快倒地不起。他还警告受害人,如果反抗的话就杀了她,然后强奸了她。完事后,巴拉尔拿走了受害人的包,里面有iPod和手机。他接到了受害者男友打来的电话。当被问及手机怎么会在他那里时,巴拉尔甚至朝他吹嘘了自己的“英勇”行为。

案发时巴拉尔的两个朋友都在现场,其中一个10岁,另一个11岁,他们在法庭上声称当时曾经劝阻巴拉尔,让他住手。

## DNA检测使他原形毕露

卖掉赃物之前,巴拉尔用抢来的手机往家里打了一个电话。电话记录帮助警察查到了他的住址。

受审时,他开始只承认袭击受害者,抢走了她的包。但警方从受害者身上提取到了巴拉尔的DNA,在事实面前,巴拉尔哑口无言。

## 一声“对不起”只判3年

在对自己的罪行供认不讳后,巴拉尔进行了道歉,说了声“对不起”。最终,巴拉尔仅被判处3年有期徒刑,服刑地点在一处少年犯监狱。

不过,法官保罗·格伦告诉巴拉尔,他的罪行很严重,犯了同样罪行的成年人会被判8到9年的有期徒刑。为警醒世人,格伦法官采取了一个惊人举动,取消了对巴拉尔身份公布限制。他说:“在这个案件中,我相信公布罪犯的身份符合公共利益。此举可能会对其他有犯罪倾向的未成年人形成威慑。”编译 王佳妮

## 德国走私狂人 内裤藏44只蜥蜴壁虎

新西兰法庭26日判处一名欲携带野生动物出境的德国男子入狱14周,并处3540美元罚金。

这名男子现年58岁,名字叫汉斯·库尔特·库布斯。法官同时决定,一旦他服完刑期,就把他驱逐回德国。去年11月库布斯被新西兰克赖斯特彻奇机场野生动物保护官员逮住时,机场官员查出他内裤里藏了一个装着44只壁虎和蜥蜴的手工缝制袋。

库布斯对违法捕猎和非法买卖野生动物保护的指控供认不讳。检察官迈克·博迪表示,这个案例是新西兰近十年来发生的最严重的野生动物走私案,库布斯最高可被判处半年监禁并罚款50万美元。

他补充说,这些蜥蜴和壁虎在欧洲市场上每只价值约2000欧元。“因为利益驱使,国际上这种交易非常普遍,而且还有进一步扩大的趋势。”检察官博迪表示。

据新西兰海关出入境信息显示,库布斯曾在2001年、2004年、2008年和2009年来过新西兰。而在2008年,他与另外一名贩卖爬行类动物的瑞士商人同行。中国日报

风力发电地泵供热,状如花瓣零碳排放——

# 曼联球星要造“天线宝宝神奇岛”



状如6片花瓣的“生态地堡”

现年34岁的英国曼联球队巨星、现任队长加里·内维尔素以环保楷模著称,日前他宣布,将在英格兰开夏郡郊区一块山坡上打造一座造价约800万英镑的“生态地堡”。该地堡造型奇异,酷似热门少儿剧《天线宝宝》中的“神奇岛”。它状如6片花瓣,兼有停车、餐饮、休闲、娱乐、工作和健身功能。尤其值得一提的是,这座地堡可基本实现零碳排放,绝对堪称“绿色建筑”。

而如此低调的设计风格主要是为了避免过于突兀的建筑破坏

自然环境,实现与当地举世著名的新石器时代遗址和谐共处。

不过,作为一座“绿色建筑”,“生态地堡”无疑是当之无愧的。它采用的是最先进的绿色能源技术和冬暖夏凉的人性化设计。据悉,由太阳能面板和风力涡轮机产生的电力除了可供内维尔及其邻居家庭使用之外,富余的部分还将输送给英国国家电网。由于“生态地堡”的设计理念是如此先进而且环保,英国政府正在考虑将其作为未来零碳建筑的一个设计标准。 朗天

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6

平安电话直销最低价

约 2847 元

别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元

北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

\* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)